



# WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamińskiego 73a  
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101  
[www.wssk.wroc.pl](http://www.wssk.wroc.pl)

Szp/FZ - 7/ 159 /2017

Wrocław, dnia 27.02.2017 r.

## INFORMACJA NR 6 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „Dostawa implantów ortopedycznych stosowanych w chirurgii urazowo - ortopedycznej”

### Pytanie nr 1 - dotyczy Pakietu nr 1

Czy Zamawiający, ze względu na małe ilości przedmiotu zamówienia, dopuści dostarczanie implantów wraz z instrumentarium na czas trwania zabiegu operacyjnego, w ciągu 24 godzin od telefonicznego złożenia zamówienia?

#### **Odpowiedź:**

**Zamawiający dopuszcza w Pakiecie nr 1 dostarczanie implantów wraz z instrumentarium na czas trwania zabiegu operacyjnego, w ciągu 24 godzin od telefonicznego złożenia zamówienia.**

### Pytanie nr 2 - dotyczy Pakietu nr 7 poz. 3

Czy zamawiający dopuści bez zachowania pierwotnego opisu przedmiotu zamówienia trzpień o następujących parametrach?

Trzpień cementowany stalowy, bezkołnierzowy w kształcie klina, w 10 rozmiarach do wyboru i 2 wielkościach offsetu ?

#### **Odpowiedź:**

**Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Pakiecie nr 7 poz. 3 trzpień cementowanego stalowego, bez kołnierzowego w kształcie klina, w 10 rozmiarach do wyboru i 2 wielkościach offsetu. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.**

### Pytanie nr 3 - dotyczy Pakietu nr 7 poz. 7

Czy zamawiający dopuści bez zachowania pierwotnego opisu przedmiotu zamówienia trzpień o następujących parametrach?

Trzpień prosty, bezcementowy, zwężający się dystalnie, tytanowy, bez kołnierza; w części bliższej pokryty tytanową okładziną porowatą napylaną próżniowo typu Plasma Spray i opcjonalnie dodatkowo warstwą hydroksyapatytu, w minimum 10 rozmiarach o długości od minimum 132 mm do minimum 160 mm w wersji standardowej i High offset, konus 12/14.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Pakiecie nr 7 poz. 7 trzpienia prostego, bezcementowego, zwężającego się dystalnie, tytanowego, bez kołnierza; w części bliższej pokryty tytanową okładziną porowatą napyłaną próżniowo typu Plasma Spray i opcjonalnie dodatkowo warstwą hydroksyapatytu, w minimum 10 rozmiarach o długości od minimum 132 mm do minimum 160 mm w wersji standardowej i High offset, konus 12/14. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.**

*Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.*

Z UPOWAŻNIENIEM DYREKTORA  
ds. Finansów i Administracji  
mgr inż. Edwiga Raziuk